

Title 15: Mississippi State Department of Health

Part 19: Bureau of Professional Licensure

Subpart 60: Professional Licensure

CHAPTER 8: REGULATIONS GOVERNING LICENSURE OF OCCUPATIONAL THERAPISTS AND OCCUPATIONAL THERAPY ASSISTANTS

**SUMMARY OF AMENDMENTS TO
Regulations Governing the Licensure of Occupational Therapists and Occupational
Therapy Assistants**

LINES	EXPLANATION OF CHANGE
Rule 8.1.3 #s 10, 11, & 13 Pg 1 Lines 10-16	Corrections made to punctuation.
Rule 8.2.2 Pg 1 Lines 22-25	Change the title of “chairman” to “chairperson.”
Rule 8.4.5 #1 Pg 1 Line 30	Delete unnecessary wording. Licensing exams are now electronic and available upon demand.
Rule 8.4.5 #4 Pg 2 Line 58	Adds a previously omitted subsection “(b).”
Rule 8.4.6 #2 Pg 3 Lines 78 & 80	Corrects previously incorrect formatting. Changes 3. & 4. to a. & b. respectively.
Rule 8.5.2 Pg 3 Lines 86-90	The “License Identification Card” has been replaced by a “License Identification Letter.” Since there is no longer a License Identification Card the requirement to carry such card is no longer applicable and has been deleted.
Rule 8.6.2 #3 Pg 4 Line 101	Changes the word “enclose” to “payment of” because the vast majority of individuals now renew online and the payment of the renewal fee is done electronically.
Rule 8.7.1 Pg 4 Line 105	Corrects a grammar error.
Rule 8.7.2 Pg 4 Line 115	Corrects a misspelled word.
Rule 8.7.4 #1c. Pg 5 Lines 149-170	Adds another approved source of continuing education and renumbers/labels subsections. Renumbers remaining items.
Rule 8.7.4 #2 Pg 6 Line 175	Correction made to punctuation by deleting an unnecessary comma.
Rule 8.7.4 new #6 Pg 6 & 7 Lines 209-234	Allows fully licensed OT to receive Continuing Education credit for supervising OT and OTA students, sets the conditions of supervision, and the number of hours that can be earned.
Rule 8.7.4 #7 Pg 7 Line 235	Changes #6 to #7.
Rule 8.9.2 Pg 8 Line 249	Deletes unnecessary Rule.

Rule 8.10.2 #1 Pg 8 Lines 252 & 253	Corrects an incorrectly numbered Rule.
Rule 8.10.2 #2 a. Pg 8 Lines 255 & 258	Corrects misspelled words.
Rule 8.10.2 #2 c. iii. Pg 8 Lines 276 & 281	Renumbers/labels subsections.
Rule 8.12.2 #7. Pg 10 Line 334	Deletes unnecessary fee and reserves the item number for possible future amendments.